

# 我们的工作

## 促进健康的生活方式和良好的生活

我们的团队制作和提供课程，开发和实施训练项目，给予必要的服务，弥补目前妨碍人群、卫生保健提供者和卫生保健系统的缺陷。我们的中心计划提供生活医疗和保健服务，不仅仅是卫生保健，使顾客和病人摆脱不健康的保健方式。我们向东半球和西半球的社区拓展，努力促进健康、卫生和生活质量。我们致力于帮助人们采用和保持健康的生活方式，过最丰盛的生活，并通过他们乐观的灵、智、体和行为，协助别人也获得健康。这是生活医疗和保健的基础。

我们正在提供目前各地流行的独特的整体生活医疗课程。我们的课程是证据确凿的，包括最新的研究成果和充分确定的理论。我们的演讲团队制作和采用高水准的连贯性课程，每一个讲座都建立在上一个讲座的基础之上。我们有课程内容专家，致力于提供以数据驱动、基础广泛、最为先进、以学生和顾客为中心的学习程序。我们强调把陈述性知识转化为过程性知识，满足供应者、领导、病人和顾客的实际需要。

我们的目标是在我们中心所提供的每一门课程结束时，参与者能理解每一个讲座如何与所有的讲座相互配合，促进学习和领会生活医疗、辅导和整体健康的原则和实践。这些课程是为卫生保健提供者、公司、社区和个人设计的。比如，医务人员会提高他们的知识，获得技能和工具，对生活医疗和生活医疗咨询持健康的态度。公司可以把我们的课程提供给雇员，帮助他们采用健康的生活方式，建立健康的环境。社区可以受益于我们的课程，鼓励领导人员采用我们的课程，分享他们的知识，提供机会推广健康生活方式的选择和健康的价值观念。个人可以参与课程，教育和帮助自己过优质的生活，保持最佳的状态。

## 教学项目

我们的教学项目提供多种证据确凿的课程，就生活医疗、辅导和保健，采用网络教学，面授和教育咨询。我们的面授教学课程，会在不同的国家举办，2016年6月从韩国开始。比如我们的研讨会是精心设计和组织的，旨在把我们教授们的知识、技能和经验直接带给你。在研讨会的环境中，参与者有机会与我们的领袖相互交流，他们中

有许多人是以他们的专业知识而世界闻名的。研讨会不但有讲座，还有讨论。在研讨会的每一个阶段，都有问答的时间。我们的专家很乐意回答任何问题。我们希望与研讨会参与者建立联系，延续到我们的研讨会之后，甚至可能形成与我们中心协作的机会。我们的中心还为希望制订或设计有关生活医疗、辅导和保健的课程，以及证书和学位项目的人提供教育咨询服务。

## 临床实践咨询服务

我们还提供临床实践咨询服务。我们的中心团队所包括的卫生保健专业人员有擅长于生活医疗、预防医学、物理治疗、康复、保健和临床辅导的门诊医生。这个团队会协助卫生保健专业人员。专业人员则致力于开展生活方式疗法、健康门诊，为病人提供保健服务，帮助他们把生活医疗、保健与证据确凿的知识、工作能力、资源、工具、经验和研究成果结合起来。

## 健康和医疗辅导课程

我们提供证据确凿、经过验证的辅导课程，包括一，为卫生保健专业人员提供保健和医疗辅导训练项目和资格认证的机会。二，为病人或顾客提供辅导服务。我们的训练人员和个人辅导人员都经过世界顶级项目的培训和认证。至于专业人员的辅导训练，我们提供的训练项目是与世界上主要的保健和医疗辅导院校合作。关于为客户提供的辅导服务，我采用一对一和小组辅导的方式，帮助个人、家庭、小组、公司和社区达到他们的保健和生活方式的目标。我们采用证据确凿的理论、有效的计划、贴心的交流，以及我们与顾客的联系，共同制订有远见的、可行的、持久的和令人激动的计划，带来成功和满足。我们十几个广泛的辅导项目为人们提供机会赞赏和庆幸促进成长的保健之旅，带来丰富和改善了的生活质量。

## 健康生活方式转变服务

我们的中心还提供好几种证据确凿，经过验证的健康生活方式转变服务，包括大

脑保健项目，以实验胚胎学为基础的整体生活方式促进项目、学校保健项目、工作场所保健项目、戒毒康复等等。这些服务是由科学家、研究人员、技师和持证专家提供的。

## 研究咨询

我们中心的领导所参与的研究，能帮助确定生活医疗、辅导和保健今后的道路。他们会把他们的发现与我们的会员以及教学课程参与者分享。我们的研究团队还提供研究咨询，帮助需要其他技术和支持的人进行研究日程，调查和解答他们在卫生保健环境、项目和课程方面的问题。

## 合作者与伙伴

我们的中心还提供来自我们合作者与伙伴的课程、项目、服务、资源和工具。他们支持和配合我们的 CWCS 理念、观点和使命。我们的团队致力于引进生活方式疗法、辅导和保健最积极的成果，帮助医疗专业人员和非医疗专业人员实现他们个人和专业的理想与目标。

我们独到地详细关注我们经过验证，充实和非常有效的教学和服务项目，所制定的每一个项目都是为了引导、供应、促进、支持和真实的转变。我们致力于贴心的交流，尊重所有的人，重视人们已有的智慧，欣赏能推动人们前进的力量。

把我们以整体为目标的科学知识、艺术状态和智力表现与我们对人类和人性关怀结合起来，使我们能以开放的态度帮助我们的会员学习，成长，进行个人、家庭、小组和团体的保健之旅。为了保健和促进健康的目的，我们采纳和强调宏观的生活方式疗法、辅导和保健，这在世界上是非常独特的。体验我们中心教学、辅导、咨询、服务的方式，过在整体上均衡和谐的生活，你会因此最大限度地享受你的生命、健康，幸福，将你的潜力发挥到极致。